



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1108

08.06.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia II. diel: Ľudový štát

Časť 5

Dedičom a vykonávateľom starého robotníckeho hnutia sa stal národný socializmus a fašizmus. Je symbolické, že organizácie pracujúcich - KPD, SPD a odbory - boli v roku 1933 prakticky bez masovej podpory a museli sa bez odporu zmieriť s ich rozpustením.

A symbolom prechodu od marxistického k národnému robotníckemu hnutiu je aj to, že až národnosocialistický ľudový štát splnil starú požiadavku a vyhlásil deň boja robotníckej triedy, Prvý máj, za národný pamätný deň.

Niečo podobné dosiahol taliansky fašizmus, ktorého Duce - Benito Mussolini - stelesňoval túto zmenu vo svojej osobe, keďže bol najprv vodcom revolučného krídla Socialistickej strany a šéfredaktorom ústredného orgánu "Avanti". Teraz, všade tam, kde už nehrozila päšť, ale otvorená ruka bola vystretá vo fašistickom pozdrave, sa mohol začať ten vývoj, ktorý integroval robotníkov do národného spoločenstva na rovnakej úrovni, doviedol robotnícke hnutie k víťazstvu formovaním národného socializmu a ukončil triedny boj.

Tento Volksgemeinschaft pôsobí dodnes - aspoň v Nemecku, kde sa realizoval energetickejšie a rozhodnejšie ako za fašizmu.

Oživenie reformného socializmu, sociálneho demokratizmu a odborov po vojne, ktoré nám bolo vnútené, je nielen reakčné, ale z dlhodobého hľadiska ohrozuje

jednotu nášho národa, ktorá sa zrodila za takých veľkých ťažkostí a obetí. Tento politický prúd sa prežil, nezodpovedá ani realite, ani potrebám ľudu, ba ani robotníckej triedy, a mohol by priniesť nanajvýš katastrofu.

Od polovice šesťdesiatych rokov sa marxizmus zmocnil veľkej časti mladej intelektuálnej elity nášho národa. Jadrom tohto "neomarxizmu" bolo a zostalo študentské hnutie, ktoré sa zasa čoskoro stalo obeťou ideologickej slepej uličky. Revolučná iskra sa nerozšírila medzi robotnícku triedu, pretože buržoázna triedna arogancia marxistických študentov nebrala ohľad na potreby širokých ľudových mäs, ba dokonca sa im vysmievala ako "malomeštiackym ideám".

Dôsledkom toho bol neúspech študentského hnutia a jeho rozštiepenie na ozbrojených revolucionárov, reformných socialistov, ortodoxných komunistov, maoistov/stalinistov a nedogmatických socialistov a ďalších. Nás zaujímajú len tí poslední, ktorí v posledných rokoch dosiahli pomerne veľké politické úspechy:

Tú časť novej ľavice, ktorá je organizovaná napríklad v protijadrovom hnutí a v alternatívnych skupinách a zoznamoch, treba brať z ideologického hľadiska celkom vážne. Pôsobia tu mladí idealisti a revolucionári. Ako som už vysvetlil vo "Viere a boji", týmto mladým ľuďom treba jasne povedať, že ak sa začnú postupne odpútať od marxistických dogiem a hľadať nový druh socializmu, nevyhnutne podľahnú čaru fašistických - ak nie národno-socialistických - myšlienok.

Odkedy sa nedogmatická ľavica začala vážne zaoberať slabunami marxistickej dogmatiky, nenápadne sa k nám približuje bez toho, aby to chcela, bez toho, aby si to uvedomovala, a pri zachovaní svojej bezduchej, pseudomoralistickej "antifašistickej" frazeológie.

Národní socialisti a nedogmatickí socialisti - pravda, aj maoisti/stalinisti - sa teda zhodujú v rôznych bodoch kritiky kapitalizmu a antisemitizmu, obaja vystupujú proti rozdeleniu a podmaneniu sveta medzi kapitalizmus a mozaikový komunizmus, hľadajú tretiu cestu medzi veľmocami a ich ideológiou; a sú revolucionármi. Nová ľavica začína objavovať národnú otázku, pričom si všimame, že korporativizmus a rasovo-demokratické idey majú niektoré veci spoločné.

A občas sa na okrajoch politických sporov obe strany stretávajú s úžasnými ideologickými názormi: Na zhromaždeniach proti sovietskemu imperializmu, na podporu palestínskej revolúcie, na protestoch proti ničeniu životného prostredia.

Samozrejme, že vždy prevládajú nezlučiteľnosti, pretože ľavica koná na základe úplne odlišného životného postoja a národný socializmus zostáva spoľahlivou ochranou proti akémukoľvek marxisticky odetému otroctvu, ale pokiaľ mladá

Ľavica začína pochybovať o marxistických dogmách, predsa len, tak ako predtým, existujú dotyky medzi "pravičiarimi zľava" a "ľavičiarimi sprava", medzi nedogmatickými socialistami a revolučnými národnými socialistami. Tieto dotyky musíme využiť na to, aby sme týmto pomýleným mladým idealistom vrátili vieru v ich ľud bez toho, aby sme im vzali sen o revolúcii.

Nositeľom revolúcie je však celý ľud - nie proletariát.

Tvorcom revolúcie je národný socializmus. V národnom socializme sa všetky národné, socialistické a revolučné prúdy nakoniec zjednotia a formujú budúci ľudový štát. Nie je to túžba robotníkov splniť úlohu, ktorú pre nich určil Karol Marx. Robotníka k tomu možno prinútiť len silou. Cieľom robotníka je skôr stať sa rovnocenným a rešpektovaným členom Volksgemeinschaft. Za to bojuje Národnosocialistická nemecká robotnícka strana!

Preto ak chceme vytvoriť ľudový štát, a nie diktatúru strany, musíme sa obrátiť na ľud, a nie dávať proletariátu úlohu, ktorú nemôže a nechce splniť.

Niektorí idealistickí nadšenci pracujú pre celé ĽUDSTVO. Zdržme sa tu aj toho, že vysoké financie aj komunistická vodcovská klika - obe pod sionistickým vplyvom - zneužívajú tieto tendencie na ďalšie budovanie plánovaného svetového donucovacieho štátu. Aj bez tohto zneužívania by ideológia ľudstva zostala zhubným bludom. Je pravda, že ľudstvo po prvýkrát vo svojich dejinách čelí takmer neriešiteľným globálnym problémom, ktoré už nemožno prekonať v rámci národných štátov a ktoré si vyžadujú spoločné, nadradené opatrenia.

Skúsenosti nás však učia, že spolupráca alebo dokonca zlúčenie sú možné len vtedy, keď existuje buď veľká spoločná úloha, alebo nebezpečenstvo, ktoré ohrozuje život všetkých. Ani jedno, ani druhé nie je možné, ak máme na mysli celé ľudstvo. Práve naopak:

Biely svet by zahynul, keby svoju úlohu vnímal ako podporu zvyšku ľudstva tak, ako si to vyžaduje abstraktná planetárna spravodlivosť. Neboli by sme schopní udržať si životnú úroveň ani úroveň technického a vedeckého rozvoja a naša rasová slabosť by za týchto okolností dokonca spochybnila naše biologické prežitie.

Konflikty záujmov a cieľov medzi rasami sú také zásadné a nezlučiteľné, že celoplanetárne riešenia budú ešte veľmi dlho úplne nemysliteľné. V dohľade nie je ani žiadna veľká spoločná hrozba. Je pravda, že problémy budúceho tisícročia si vyžadujú nadnárodné, politické celky - ale na rasovom základe!

Biely svet čelí spoločným úlohám a je vystavený rovnakým nebezpečenstvám, nie ľudstvo. Preto je naším cieľom aj árijské spoločenstvo národov, a nie nerealistická, nadšená predstava o ľudstve, ktoré ako jednota neexistuje a v dohľadnej budúcnosti môže existovať nanajvýš ako mrazivá hrozba sionistami ovládanej otrokárskej spoločnosti, v ktorej bude biela rasa donútená alebo zvedená k miešaniu, a tak zmizne zo sveta.

Spojenectvá a únie s cudzími rasovými národmi sú možné a užitočné - ako kedysi os Berlín - Tokio - alebo v budúcnosti jednota rímskej zemegule. To sú požiadavky zodpovednej národnej politiky.

Na druhej strane "ľudstvo" zostáva ilúziou, ktorá zabúda na rasový boj ako na základný fakt, pretože je pripravená vzdať sa. Večný mier je ilúzia - a dokonca nie zvlášť krásna! Znamená totiž koniec sveta, ako ho poznáme, sveta boja a mužskej skúšky. Bol by to paralyzujúci konečný stav vymierajúcej rasy, ktorá sa stiahla do trucidajúceho kúta svetových dejín a čaká, kto jej vytrie zrak a roznesie mäso.

Videli sme, že materializmus je nehumánny, že náboženský odtlačok je minulou epochou dejín a že oddanosť slobode jednotlivca, proletariátu alebo dokonca ľudstvu je úchylkou ľudského myslenia. Naš intelekt nás teda podobne ako večný zákon prírody upozorňuje na základnú štruktúru všetkého života:

Opäť sme spoznali pravdy národného socializmu - či sa nám páčia alebo nie.

Pokiaľ viem, boli to naši anglickí súdruhovia, ktorí ako prví po vojne zhrnuli túto základnú pravdu do krátkeho a pamätného hesla, ktoré dnes určuje politickú činnosť národných socialistov v celom árijskom svete:

Za rasu a národ!

Za rasu a národ!

Pozorný čitateľ si možno všimol, že som často spomínal rozdiel v hodnotení národného socializmu a fašizmu. Na tomto mieste je užitočné vysvetliť tento rozdiel. Nerobím to preto, aby som vytvoril rozkol medzi nami a našimi fašistickými súdruhmi, alebo dokonca aby som dokázal, že fašizmus je nesprávny:

Fašizmus je jediným svetonázorom v našej kultúrnej sfére, ktorý nie je nepriateľský voči národnému socializmu. Pred vojnou, počas nej aj po nej fašisti bojovali po našom boku, na začiatku - v dvadsiatych rokoch - bola fašistická revolúcia pre nás žiarivým príkladom a povzbudivým signálom - **Adolf Hitler: "Hnedá košeľ a by bez čiernej košele pravdepodobne nikdy neexistovala."**

Národný socializmus však nie je len nemecký fašizmus. Samozrejme, podobnosti vo forme a obsahu prevažujú a rozdiely sa ešte viac stierajú tým, že takmer vo všetkých fašistických hnutiach v bielom svete existovali a existujú národnosocialistické prúdy. A niektoré z týchto hnutí sa len z dôvodov politickej taktiky nazývali fašistami namiesto národnými socialistami.

Ak nazveme nacionalizmus, socializmus - chápaný ako korporativistická idea ľudového spoločenstva - a poznanie dôležitosti rasy základnými piliermi našej viery a v kapitalizme, komunizme a sionizme vidíme našich hlavných nepriateľov, rýchlo spoznáme zásadný rozdiel - fašizmus nie je nevyhnutne rasovo orientovaný a v sionizme nevidí za každých okolností nepriateľa.

Preto po vojne existovali fašistické štáty - ale nie národnosocialistické - bez ohľadu na rasový pôvod týchto systémov. Najznámejší z nich:

Argentína za Perona, Indonézia za Sukarna, Egypt za Násira a africká Ghana za Kwameho Nkrumaha. Áno - za extrémnych okolností by sme mohli sionizmus označiť za druh židovského fašizmu.

Kým sa teda národný socializmus vedome obmedzuje na bielu rasu, a preto si zachováva aj svoju ideologickú jednotu a svornosť vďaka spoločným problémom, úlohám a záujmom - napríklad medzi nemeckým, anglickým alebo americkým národným socializmom nikdy nemôže dôjsť k vážnemu konfliktu - , v prípade fašistických hnutí musíme vedieť, že spojenectvá sa musia najprv uzatvárať a vyjednávať a nemusia nevyhnutne vyplývať z ideologickej zhody.

Fašizmus, pretože nemá rasový základ, je tiež viac orientovaný na štát a jeho formu ako my. Jeho nacionalizmus je niekedy staromódnejší a nie je orientovaný na budúcnosť - štátny nacionalizmus namiesto ľudového nacionalizmu, ako je náš. Preto sú v krajnom prípade mysliteľné konflikty a dokonca vojny medzi fašistickými, ale nikdy nie medzi národnosocialistickými štátmi.

Musíme rešpektovať, ak sa bieli ľudia rozhodnú pre fašizmus namiesto národného socializmu, ale súdruhovia si musia byť vedomí problémov tohto rozhodnutia. Preto som raz tak jasne vyjadril rozdiely medzi týmito dvoma ideami bez toho, aby som chcel zničiť staré, osvedčené súdružstvo medzi národnosocialistickou a fašistickou revolúciou.

V tom spočíva zmysel nášho osobného a národného života. Boj o prežitie a o nový rozkvet árijského ľudstva spája naše malé ja s mocným prúdom dejín. Pred našimi očami vyrastá sen o novej vyspelejšej civilizácii. O niekoľko rokov vstúpi Árijec do nového tisícročia svojej historickej existencie. Len na nás záleží, či sa stane

náhrobným kameňom, alebo pamätníkom novej veľkosti.

My, národní socialisti, chceme formovať poriadok budúceho tisícročia! Nemôžeme odhadnúť, ako bude tento nový poriadok nakoniec vyzerat'. S tlčúcim srdcom stojíme pred bránou do nepredstaviteľne veľkej, krásnej a ohromujúcej kultúry. Už ju neuvidíme, ale pripravujeme pre ňu pôdu.

Kto môže povedať, ako bude vyzerat' ríša, v ktorej sa Árijec opäť osvedčí ako tvorca kultúry, ríša, ktorej bude jedného dňa k dispozícii poznanie a všetko bohatstvo tejto zeme? A nielen tento árijský svetový poriadok je naším cieľom. Za ním sa skrýva ešte tajný sen, posledný, skrytý cieľ: Nový človek!

Nietzsche hovorí: "*Človek je niečo, čo treba prekonať.*" Tu stojíme vo viere a šoku pred najvzdialenejšou a poslednou hranicou nášho národnosocialistického svetonázoru, za ktorou sa len ukáže zmysel vývoja všetkého života, zmysel evolúcie. Človek, ktorý vyčerpá všetko, čo sa v ňom skrýva, ktorý sa vydá dobývať vesmír a poraziť čas, človek, ktorý sám seba chápe len ako most k niečomu nepredstaviteľne veľkému a novému, ktorý sa odváži urobiť ďalší krok vo vývoji.

Tu musí bojovník mlčať, hovoriť môže len básnik. Pre tých, ktorí v sebe cítia pocit veľkosti, môže Nietzscheho Zarathustra predstaviť posledné veci.

Je to sen, ktorý stojí za všetkým. Sen starý ako árijská rasa:

Árijský človek všade staval mohutné chrámy, vysoké veže a mohutné pyramídy, aby sa priblížil k nebu a dosiahol hviezdy. Dnes nemáme väčšiu výsadu ako uchopiť tento kúsok tajomstva nášho historického bytia a nášho života.

Túžime po Novom človeku, ktorý ospravedlňuje a završuje dejiny ľudstva. Človek je niečo, čo treba prekonať.

Jedine národný socializmus, ktorý v sebe spája všetky sily a možnosti árijskej rasy, môže formovať a vychovávať nového človeka, pretože tento vývoj je rovnako determinovaný duchovne ako biologicky. Pokúsime sa o to.

Za rasu a národ!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammerjäger, sinden Schüler an Schüler an Kampf um die Erlösung unserer weißen Vögel. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Gefahr des hochgeliebten Führers ist heute noch und größer als in der Vergangenheit.
Die unerwünschte Götter ist oben dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Vögel (V-) zu kämpfen. Seine Mittel sind: Ermordung, Überführung und Kammerjäger.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Vögel!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR-DREYMARK! MOD BOLCHEVISM!

Translated from the SS Original

Julius Streicher der Führer Picture Book
The Poisonous Mushroom

Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy

English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family


Theodor Fritsch
The Sins of High Finance


Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild

English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!